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EIT FOOD CLC NORTH-EAST 

EIT Food CLC North-East hľadá 1 organizáciu so 

sídlom na Slovensku alebo na Ukrajine, ktorá by v 

roku 2023 organizovala aktivity v rámci 

projektu  Posilnenie žien v agropotravinárstve. 

Cieľom projektu je poskytnúť 10 podnikateľkám 

potrebné znalosti, podporu a príležitosti na 

vytváranie sietí k úspešnému začatiu a rozvoju 

udržateľných podnikov. 

Projekt bude prebiehať počas 6 mesiacov a bude 

vyhľadávať a pomáhať ženám pri raste a rozvoji 

ich podnikania prispôsobeným, cieleným 

prístupom. 

Termín podania žiadosti je 23.3.2023. Viac 

informácií je k dispozícii na tomto linku.  

 

NEXT GENERATION – YOUNG PROFESSIONALS 
 Odbor technickej normalizácie Úradu pre normalizáciu, metrológiu a skúšobníctvo Slovenskej republiky 

(ÚNMS SR) si Vám dovoľuje predstaviť iniciatívu Next Generation, ktorá poskytuje platformu pre študentov a 

mladých profesionálov s cieľom rozvíjať budúcich lídrov, ktorí budú efektívne spolupracovať naprieč 

inštitúciami na národnej ako aj medzinárodnej úrovni na spoločných riešeniach z oblasti technickej 

normalizácie. V rámci tejto iniciatívy sa osobitne kladie dôraz na mladých profesionálov. Iniciatíva Young 

professionals (YP) je zameraná na mladých profesionálov ako východiskový bod pre vzrušujúcu kariéru 

v oblasti tvorby technických noriem, a zároveň je vstupnou bránou do klubu expertov z rôznych nielen 

technických oblastí. Výzva je zameraná na mladých profesionálov z celého Slovenska s rôznymi akademickými 

a profesionálnymi skúsenosťami relevantnými pre technickú normalizáciu, ktorí majú záujem pomôcť svojmu 

zamestnávateľovi byť konkurencieschopnejší, vstúpiť na nové trhy a umožniť pôsobiť regionálne či globálne. 

 Podmienky účasti 

 Mladí špecialisti vo veku od 20 do 35 rokov 

 Ukončené SŠ/VŠ vzdelanie  

 Byť v pracovnom pomere 

 Kontakt s technickou normalizáciou alebo posudzovaním zhody 

 Znalosť angličtiny povinná minimálne na úrovni B1 

YP Summer Camp sa uskutoční v dňoch od 24. 5. 2023 do 26. 5. 2023. Zabezpečená bude účasť pre dvoch 

mladých profesionálov (YPs) na Valnom zhromaždení CEN a CENELEC v Srbsku (Belehrad) od 19. 6. 2023 do 

23. 6. 2023 a taktiež účasť dvoch mladých profesionálov na medzinárodnom IEC YP workshope v Egypte 

(Sharm El Sheik) od 22. 10. 2023 do 26. 10. 2023. Úvodný workshop sa uskutoční 20.4.2023 v Bratislave. 

Registrácia prebieha do 31.03.2023 prostredníctvom zaslania registračného formulára na adresu 

yp@normoff.gov.sk. Predmetný registračný formulár a viac informácií o podujatí je možné nájsť na tomto 

linku. 
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